

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».

Izpremembe v osebju.

Razglasi osrednje vlade, med njimi: 243. Direktni blagovni promet med postajami kraljevine Madžarske v prevozu (tranzitu) čez proge državnih železnic kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev s postajami ostalega inozemstva ali obratno. 244. Izpremembe in dopolnitve železniške tarife kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, dela II. tarifne odredbe za prevoz blaga itd. z dne 1. oktobra 1925.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

Razglasi drugih uradov in oblastev, med njimi: 245. Tarifno obvestilo o prevozu neoluščenega riža. 246. Tarifno obvestilo o voznini za prevoz kamenja iz kamenoloma Lajkovca. 247. Razglas o avstrijsko-italijanskem prometu potnikov, prtljage in ekspresnega blaga.

Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca“.

Številka 133 z dne 15. junija 1926.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 20. maja 1926.: Za direktorja državne kobilarne v Dušanovu pri Skoplju v 5. skupini I. kategorije je postavljen Ignacij Šlahaj, upravitelj državne žrebčarne na Selu pri Ljubljani v 7. skupini I. kategorije.

Objavi ministrstva za notranje posle: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev sta sprejeta: dosedanji češkoslovaški državljani Jaroslav Kašpar, poslovodja delavnice direkcije državnih železnic v Mariboru, skupno z ženo Elizabeto, in dosedanji ruski državljani dr. Aleksander D. Bilimovič, profesor na univerzi v Ljubljani, skupno z ženo Ano in maloletno hčerko Tatjano.

Zapisnik o XCV. redni seji narodne skupščine z dne 31. maja 1926.

Številka 134 z dne 16. junija 1926.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 2. junija 1926.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal na državno službo dr. Jakob Kotnik, profesor na II. realni državni gimnaziji v Ljubljani.

Odlok ministra pravde z dne 31. marca 1926.: Pomaknjeni so (pomaknjena je) v 2. skupino III. kategorije kanclisti (kanclistinja) v 3. skupini III. kategorije v območju višjega deželnega sodišča v Ljubljani: Josip Drevenšek, Milan Vončina, Josip Kogej, Anton Rožanc, Jakob Kresnik, Ivan Drame, Vinko Vrančič, Anton Matičič, Stanko Čuk, Alojzij Zapušek, Filip Logar, Alojzij Lipužič, Fortunat Stanovšek, Ljudevit Modic, Albin Istinič, Julij Amaliotti, Fran Autischer, Anton Kramer, Anton Kogej, Adolf Bervar, Angel Remec, Jakob Žargi, Ljudevit Kunc, Evgen Mod, Mihael Martin Pinterič, Drago Preželj, Angela Lapajner, Ladislav Vončina, Albin Lilleg, Ivan Skvarča in Julko Marčič — na dosedanjih službenih mestih.

Odlok ministra pravde z dne 20. maja 1926.: Notar dr. Ivo Šorli v Šmarju pri Jelšah je premeščen v Maribor. — Za notarja na Vranskem je postavljen notarski namestnik Juro Detiček.

Odlok ministra pravde z dne 10. aprila 1926.: V trajno stanje pokoja je postavljen po členu 141., zadnjem odstavku, uradniškega zakona z dnem 30. aprila 1926. Fran Marinko, višji pisarniški oficial v 3. skupini II. kategorije pri okrajnem sodišču v Laškem.

Odlok ministra za vere z dne 13. marca 1926.: V 7. skupino I. kategorije je pomaknjen dr. Ciril Potočnik, duhovnik škofijskega semenišča v Ljubljani v 8. skupini I. kategorije.

Številka 135 z dne 17. junija 1926.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 13. junija 1926.: Odlikovani so: z redom sv. Save III. vrste Ivo I. Sancin, oblastni kmetijski referent ljubljanske oblasti; Josip J. Zidanšek, oblastni kme-

tijski referent mariborske oblasti; z redom sv. Save IV. vrste Ivan Sbrizaj, generalni inspektor generalne direkcije vodá v Ljubljani.

Objavi generalne direkcije neposrednih davkov z dne 13. in 14. maja 1926.: Plačevanja taks iz tar. post. 1. taksne tarife sta oproščeni za vse vloge in prošnje, ki jih pošiljata državnim oblastvom, razen v civilnih pravnih: 1.) «Društvo državnih penzionera, udova i siročadi dubrovačkoga sreza» v Dubrovniku; 2.) «Muslimansko radničko i zanatlijsko udruženje „Hurijet“» v Sarajevu.

Zapisnik o XCVI. redni seji narodne skupščine z dne 1. junija 1926.

Številka 136 z dne 18. junija 1926.:

Zapisnik o XCVII. redni seji narodne skupščine z dne 2. junija 1926.

Številka 137 z dne 19. junija 1926.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 5. junija 1926.: Pri narodnem gledališču v Ljubljani sta postavljena: za glavnega tajnika s pravicami uradnika 5. skupine I. kategorije Oton Župančič, dramaturg istega gledališča, uradnik v 3. skupini II. kategorije; za nadzornika poslopja in ekonomista s pravicami uradnika 1. skupine II. kategorije Karel Mahkota, administrator istega narodnega gledališča, uradnik v isti skupini iste kategorije.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 5. junija 1926.: V stanje pokoja je postavljen po členu 234. uradniškega zakona dr. Stanislav Beuk, inspektor za srednji in strokovni pouk prosvetnega oddelka v Ljubljani, uradnik v 3. skupini I. kategorije.

Odlok namestnika ministra za vere, ministra za prosveto z dne 4. junija 1926.: Drju. Josipu Somreku, profesorju semenišča v Mariboru v 4. skupini I. kategorije, ki je dne 1. januarja 1925. dovršil 18 službenih let, je izplačevati izza dne 2. januarja 1925. osnovno plačo 7. stopnje.

Objavi generalne direkcije posrednih davkov z dne 17. maja in z dne 2. junija 1926.: Plačevanja takse iz tar. post. 1. taksne tarife sta oproščeni za vse vloge in prošnje, ki jih pošiljata državnim oblastvom, razen v civilnih pravnih: 1.) «Društvo za ligu naroda na beogradskom univerzitetu»; 2.) «Društvo za uredjenje i ulepšavanje Plitvičkih jezera i okoline» v Zagrebu.

Zapisnik o XCVIII. redni seji narodne skupščine z dne 8. junija 1926.

Izpremembe v osebju.

Z odlokom gospoda ministra za narodno zdravje z dne 1. junija 1926., Z. br. 25.477, je premeščen zdravnik-pripravnik dr. Josip Ivanšek od splošne bolnice v Ljubljani k splošni bolnici v Celju.

Dr. Dolšak s. r.

Upokojen je z dnem 30. junija 1926. Ivan Lužar, jetniški paznik okrožnega sodišča v Mariboru.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča v Ljubljani.

Razglasi osrednje vlade.

243.

Direktni blagovni promet med postajami kraljevine Madžarske v prevozu (tranzitu) čez proge državnih železnic kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev s postajami ostalega inozemstva ali obratno.*

V «Službenih Novinah» št. 226/IV z dne 3. oktobra 1925.,** odnosno št. 43/XIII. z dne 25. februarja 1926.*** je treba dopolniti priloge A, B in C tako-le:

Priloga A.

Izvoz iz Madžarske.

Papir, posut s smirkom (papir za glajenje), s prahom od kremenca ali s steklom iz pozicije H—2—g.

Platno, posuto s smirkom (platno za glajenje), iz pozicije P—13.

Klej iz rogov, klej iz kož iz pozicije T—13.

Grafit v obliki krogel, plošč ali kosov.

Karbolna kislina, sirova, rjava, 100%na in čista, kristalizirana.

Sirup iz skrobnega sladkorja, sirup iz krompirja, nenedaturiran sirup iz grozdnega sladkorja iz pozicije S—11—a.

Semenja:

seme pese za živalsko krmo,

travno seme,

deteljno seme,

bučno seme,

laneno, repično, solnčnično seme in seme divje repice.

Rudninska olja za mazanje in rudninske tolšče za mazanje pozicije U-7-v-2. Lesnavolna pozicije D—9.

Parafin, rafiniran (čist), parafin v ploščah.

Uporabljeni zavoji (ambalaža) odseka B—VIII.

Parafinovo maslo.

Parafinove luske.

Degras (usnjarska mast).

Paprika, madžarska, tudi zmleta.

Karbolnej pozicije U—7—g.

Katrani pozicije K—11—a.

Usedlina katrana iz rjavega premoga.

Usedlina katrana iz kamenega premoga.

Odpadki pri proizvodnji katrana iz kamenega in črnega premoga pozicije O—13.

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 11. junija 1926., št. 130. (XXXV. — 1926.)

** Uradni list z dne 31. oktobra 1925., št. 331/100.

*** Uradni list z dne 9. marca 1926., št. 108/22.

Destilati iz kamenega premoga, laki, bencin pozicije U-7-v-1.
Antracenovo olje iz pozicije U-7-e.
Karbolno olje.
Olja iz katrana kamenega premoga, lakov pozicije U-7-g-1.
Steklarski lep pozicije K-18-a.
Vodno steklo pozicije V-11.

Priloga B.

Uvoz v Madžarsko.

Smirek pozicije Š-10.
Blago iz smirka, elektrita in karborunda.
Pluta, sirova, pozicije P-19-a.
Odpadki od plute pozicije O-26.
Linolej in blago iz linoleja, izdelano iz plute.
Kože, sirove, pozicije K-22-a.
Tobak, sirov, pozicije D-27-a.
Preja in tkanine iz ovčje volne.
Južno sadje pozicije U-5.
Preja in tkanine iz jute.
Nikelj.
Vitriol, železni, iz pozicije V-8-b.
Konoplja pozicije K-25-a.

Priloga C.

Promet sporovoznega blaga od Trsta in z Reke v prevozu (tranzitu) čez proge državnih železnic kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev in kraljevino Madžarsko.

Opeka iz magnezita iz pozicije O-7-a in b.

* * *

V «Službenih Novinah» št. 43/XIII. z dne 25. februarja 1926. je treba popraviti v prilogi A. pozicijo «Konjska dlaka, predena (krol)» tako-le: «Konjska dlaka iz repov in grive, predelana (krol), nadalje kozja dlaka», ter prečrtati v prilogi B. pozicijo: «Lesna volna pozicije D-9».

Ta odredba stopi v veljavo dne 15. maja 1926.

Veljavnost tarifnega obvestila za direktni blagovni promet med Trstom ali Reko na eni strani in postajami kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev na drugi strani, razglašenega v «Službenih Novinah» št. 31/IX. z dne 11. februarja 1926. pod M. S. br. 1583/26,* se podaljšuje do preklica.

Iz ministrstva za promet v Beogradu,
dne 10. maja 1926.; M. S. br. 10.045/26.

244.

Izpremembe in dopolnitve železniške tarife kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, dela II. tarifne odredbe za prevoz blaga itd. z dne 1. oktobra 1925.**

Na strani 35. te tarife je treba nadomestiti sedanjost točko III. z naslednjo novo točko:

III. Računanje voznine za prevoz praznih privatnih vagonov.

a) Za prazne privatne vagone, ki so uvrščeni v vozovje železniške uprave, se računani ob predaji za odpravo kot brzovozno blago voznina kakor za vozila na lastnih kolesih. Ob predaji v odpravo kot sporovozno blago se računani za vsak tarifni kilometer in vagon po 90 par, toda najmanj 20 Din.

Prevoz po znižani tarifi mora pošiljatelj vpisati v tovorni list.

Ta odredba velja tudi za prevoz privatnih vagonov, če se pošiljajo v popravo ali če se vračajo iz delavnice.

Postranske takse se računajo po oddelku V.

b) Pri privatnih vagonih, ki so uvrščeni v vozovje železniške uprave, se računani, če se odpravljajo natovorjeni z blagom, voznina za blago po predpisih železniške tarife dela II., oddelka XVI. Od tako dobljene vsote se odbije taksa za prevoz praznega privatnega vagona, t. j. 90 par za vsak tarifni kilometer one razdalje, na kateri se prevozi vagon v natovorjenem stanju.

c) Za prevoz praznih privatnih vagonov, ki niso uvrščeni v vozovje železnice, se računani voznina po tarifnih odredbah za vozila na lastnih kolesih.

Postranske takse se računajo po oddelku V.

* Uradni list z dne 20. februarja 1926., št. 70/16.

** «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 11. junija 1926.; št. 130. (XXXV. — 1926.)

Ta naredba stopi v veljavo dne 1. junija 1926.

Iz ministrstva za promet v Beogradu,
dne 11. maja 1926.; M. S. br. 9661.

Natečaj za učna mesta na trgovskih akademijah in dvorazrednih trgovskih šolah.*

Na državnih trgovskih akademijah in državnih dvorazrednih trgovskih šolah, ki spadajo v resort ministrstva za trgovino in industrijo, se popolnijo začetkom šolskega leta 1926./1927. ta-le učna mesta:

3 učna mesta za srbski ali hrvatski jezik;
4 učna mesta za nemški jezik;
4 učna mesta za francoski jezik;
3 učna mesta za zgodovino in zemljepis;
2 učni mesti za kemijo, kemijsko tehnologijo in blagoznanstvo;
2 učni mesti za matematiko in fiziko;
1 učno mesto za merkantilno stroko.

Fakultetno diplomirani prosilci naj pošljejo svoje prošnje s prilogami po členu 12. uradniškega zakona do konca meseca julija 1926. ministrstvu za trgovino in industrijo VII. v Beogradu.

Iz ministrstva za trgovino in industrijo v Beogradu,
dne 8. junija 1926.; št. 8361/VII.

Cenovnik,

po katerem se mora vršiti zavarovanje valute ob izvozu blaga po členu 16. pravilnika o prometu z devizami in valutami z dne 23. septembra 1921.**

Velja od dne 15. do dne 30. junija 1926.

Redna številka	Imenovanje predmetov in domačih proizvodov	Količina	Cena v dinarjih
1	Pšenica, natovorjena na postajah v Srbiji in Bosni	100 kg	280.—
	na ostalih postajah	100 »	310.—
2	Koruza	100 »	180.—
5	Rž	100 »	140.—
7	Bela moka za luksusno pecivo, zdrob	100 »	470.—
8	Bela moka za luksusno pecivo št. 0	100 »	450.—
9	Bela moka za luksusno pecivo št. 2	100 »	420.—
10	Krušna moka št. 4 in 5	100 »	350.—
11	Črna moka št. 6	100 »	260.—
12	Črna moka št. 7	100 »	180.—
13	Obloda	100 »	130.—
14	Otrobi	100 »	110.—
15	Korzna moka	100 »	140.—

(Pripomba uredništva: Ostale številke so iste kakor v cenovniku za čas od dne 15. do dne 31. maja 1926. [Uradni list 47 z dne 20. maja 1926.] Prav tako je besedilo končne pripombe isto.)

Iz generalnega inspektorata ministrstva za finance v Beogradu,

dne 11. junija 1926.; I. br. 11.800.

Natečaj za skico spomenika na groblju srbskih bojniki v Zejtinliku pri Solinu.***

Ministrstvo za vere kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev namerja postaviti nagrobni spomenik — kapelo s kostnico — v Zejtinliku.

Proračunjena vsota znaša okoli 5.000.000 Din.

V kripi pod zemljo mora biti prostora za 3000 znanih in okoli 4000 neznanih bojniki.

Ministrstvo za vere razpisuje s tem natečaj med diplomiranimi arhitekti, državljani kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, in diplomiranimi arhitekti Rusi.

Spomenik mora biti monumentalen in zato bodi zunanost iz kamnja, bronu i. dr.

Slog mora biti popolnoma svobodno obravnavana bizantinika.

Rok za izročitev skic je do dne 1. avgusta 1926.

Zahtevajo se: tri osnove, dva prereza, potrebni pogledi — vse v razmerju 1:100 — in en perspektivni pogled; tehnični popis projekta s približnim proračunom.

Nagrada je šest, in sicer:

ena za 20.000 Din, dve po 10.000 Din, tri po 5000 Din in pet odkupov po 2000 Din; vendar sme

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 16. junija 1926., št. 134.

** «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 15. junija 1926., št. 133.

*** «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 18. junija 1926., št. 136.

ocenjevalno sodišče tudi drugače porazdeliti nagrade, vso določeno vsoto pa mora izplačati konkurentom.

Skice so lastnina ministrstva za vere in noben udeleženeec nima pravice do njih niti ne more ugovarjati njih uporabi.

Skice oceni v 15 dneh ocenjevalno sodišče, ki ga sestavljajo: predsednik gradbenega sveta, načelnik arhitektonskega oddelka ministrstva za gradbo, načelnik občega oddelka ministrstva za vere in arhitekt predstavnik «Jugoslovanskog udruženja inženjera i arhitekata» ali njih namestniki.

Podatki in pojasnila se dobivajo pri arhitektonskem oddelku ministrstva za gradbo.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

U. br. 6509/2.

3—1

Razpis ustanove.

Razpisujem ustanovo rajne Gabrijele Reh-nove, posestnice v Crikvenici. Obresti za prvo polovico leta 1926. se oddajo dvema siromašnima osebama, rojenima na Kranjskem, vsaki po 260 Din (dve sto in šestdeset dinarjev).

Prošnje naj se vložijo v enem mesecu po objavi tega razpisa na naslov: Veliki župan v Ljubljani.

Prošnji je treba priložiti:

- navrstveno izpričevalo;
- izpričevalo uboštva, oboje potrjeno po pristojnem župnem in občinskem uradu;
- krstni (rojstni) list.

V Ljubljani, dne 17. junija 1926.

Za velikega župana ljubljanske oblasti:
Tekavčič s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

S. br. 2056/2.

3—3

Razpis.

Razpisuje se po eno službeno mesto inženjerja-pripravnik (gradbene ali kulturno-tehnične stroke), enega hidrotehnik v II. kategoriji uradnikov, enega rečnega mojstra v kategoriji zvanikov ali uradnikov III. kategorije in ene daktilografije-zvaničnice.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti spisane svojeručno, naj se vložijo pri podpisnem velikem županu najkasneje do vštetega dne 30. junija 1926.

Prosilci in prosilke, ki še niso v državni službi, morajo označiti v prošnji podatke ter opremiti prošnjo z uradnimi listinami, ki jih zahteva člen 12. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih.

Prosilci za uradniško mesto se opozarjajo na člen 6., prosilci in prosilke za zvaničniško službo pa na člen 10. omenjenega zakona, pri čemer se pripominja, da se vzamejo v poštev za hidrotehniko samo kompetenti z absolvirano tehnično strokovno šolo. Petenti za službo rečnega mojstra morajo imeti tehnično empirično naobrazbo ter biti večji risanju in ravnanju s čolni.

V Mariboru, dne 9. junija 1926.

Veliki župan mariborske oblasti:
dr. Pirkmaier s. r.

S. br. 2384/1.

3—2

Razpis.

Razpisujeta se službeni mesti sreskih sanitetnih referentov pri sreskih poglavarjih v Slovenjgradu in Šmarju pri Jelšah.

Prošnje, opremljene s potrebnimi svedočbami po členu 12. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbencih in pravilno kolkovane, naj se vložijo do dne 15. julija 1926.

pri velikem županu mariborske oblasti v Mariboru.
V Mariboru, dne 11. junija 1926.

Veliki župan mariborske oblasti:
dr. Pirkmaier s. r.

Razglasi.

U. br. 11.761/1 z dne 11. junija 1926.

Občinski gerent v Odrancih, srez dolnjelendavski, Stefan Markoja, in člani sosveta Martin Radoh, Ivan Antolin, Jožef Kavaš in Jurij Jerebic so razrešeni svojih dolžnosti.

Za novega gerenta je imenovan Matija Smodiš, posestnik v Odrancih št. 188, za nove člane njegovega sosveta pa so imenovani: Ignacij Horvat v Odrancih št. 84, Mihael Škafar v Odrancih št. 267, Jožef Zadravec v Odrancih št. 6 in Jurij Zver v Odrancih št. 59.

U. br. 888/2 z dne 12. junija 1926.

V občinski gerentski svet v Bogojini, srez dolnjelendavski, sta imenovana Franc Sabjan in Matija Časar, posestnika v Bogojini, ker je eden od prejšnjih sosvetnikov, in sicer Ivan Gutman, umrl, a drugi, Stefan Horvat, bil imenovan za gerenta te občine. (Primeri razglas v Uradnem listu 7 z dne 25. januarja 1926., str. 40.)

U. br. 6192/3 z dne 12. junija 1926.

Dosedanji sosvetnik v občinskem gerentskem svetu v Beltincih, srez dolnjelendavski, Andrej Peterka je razrešen sosvetniške dolžnosti. Namesto njega je imenovan v gerentski svet Anton Marič, urarski mojster v Beltincih št. 52.

Veliki župan mariborske oblasti:
dr. Pirkmaier s. r.

Razglasi inspektorja ministrstva za narodno zdravje.

Št. 6547 in 6548.

Izpremembni v seznamku zdravnikov, vpisanih v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

V imenik zdravniške zbornice za Slovenijo v Ljubljani sta vpisana dr. Fran Stamoil, zdravnik v Mariboru, in dr. Josip Čerin, zdravnik v Žaleu.

V Ljubljani, dne 15. junija 1926.

Za inspektorja ministrstva za narodno zdravje:
dr. Dolšak s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Preds. 680/4/26—1.

Razpis.

Pri okrožnem sodišču v Mariboru se odda mesto pisarniškega ravnatelja v 2. skupini II. kategorije; prav tako se oddajo vsa druga mesta vodečih pisarniških uradnikov II. kategorije, ki bi se izpraznila med razpisom ali pa po premestitvi.

Prošnje naj se vložijo do dne

10. julija 1926.

Obširni razpis glej v Uradnem listu 55.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 11. junija 1926.

Ne III 626/26—3.

Sklep.

Predlog nekega upnika za otvoritev konkurza o imovini Ivane Pogačarjeve v Ljubljani, Koldvorska ulica št. 8, bivše edine lastnice prej obstoječe firme: I. Pogačar, svetlobna industrija «Vesta», se je zavrnil, ker ni imovine.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 15. junija 1926.

S 3/26—100.

Poziv.

V konkurzni stvari Rudolfa Brunskoleta, trgovca v Semiču, se odreja na dan 3. julija 1926. ob pol dvanajstih:

1.) narok za likvidacijo naknadno prijavljenih terjatev;

2.) narok za ponovno razpravljanje in sklepanje o prisilni poravnavi; prezadolženec ponuja 20%no plačilo.

Okrajno sodišče v Metliki, oddelek II.,
dne 14. junija 1926.

E 333/26.

1325

Dražbeni oklic.

Dne 3. julija 1926. ob pol devetih bo na licu mesta v Ljutomeru št. 94 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Ljutomer, vl. št. 439:

- stavbne parcele št. 41 (enonadstropna hiša v pritličju s prostori za gostilniški in mesarski obrt), cenilna vrednost: 727.565 Din;
- hladilnice s strojem za napravljanje umetnega leda, cenilna vrednost: 50.000 Din;
- različnih premičnin (opreme), cenilna vrednost: 50.414 Din.

Najmanjši ponudek:

1.) za vse podjetje s hladilno napravo in vso gostilniško, kavarniško, hotelsko in mesarsko opremo 549.644 Din;

2.) za hotelsko poslopje s hladilno napravo brez opreme 500.000 Din;

3.) za hotelsko poslopje brez hladilne naprave in brez opreme 470.000 Din;

4.) za hotelsko poslopje brez hladilne naprave, vendar z vso gostilniško, kavarniško, hotelsko in mesarsko opremo, 519.644 Din.

Okrajno sodišče v Ljutomeru, oddelek II.,
dne 17. junija 1926.

Št. 595/26.

1287

Objava.

Po zmislu § 7. odvetniškega reda se objavlja, da je dr. Dragotin Vrečko z današnjim dnem vpisan v tukajšnji imenik odvetnikov s sedežem v Celju. V Ljubljani, dne 17. junija 1926.

Za odbor odvetniške zbornice v Ljubljani:
predsednik dr. D. Majaron s. r.

Št. 9731/26.

1255 3—3

Razglas o licitaciji.

Direkcija pomorskega prometa v Splitu razpisuje na podstavi zakona o državnem računovodstvu na dan 17. julija 1926. ob enajstih javno pismeno ofertno licitacijo za nabavo sider in verig.

Licitacija se bo vršila v pisarni direkcije pomorskega prometa v Splitu.

Proračunjena vsota znaša 77.685 Din.

Vsak dražitelj mora položiti po členu 88. zakona o državnem računovodstvu kavcijo 5%, odnosno 10%, proračunjene vsote najkasneje do desetih na dan licitacije pri blagajni direkcije pomorskega prometa v Splitu (v sobi št. 3).

Pogoji se lahko vpogledajo pri direkciji pomorskega prometa v Splitu, dobivajo pa se tudi pri ekonomatu te direkcije za 10 Din.

Pravilno sestavljene in kolkovane ponudbe se morajo vložiti najkasneje do enajstih na dan 17. julija 1926. v pisarni direkcije pomorskega prometa v Splitu (v sobi št. 15) v zapečatenem zavitku, na katerem bodi napisano: «Ponudba N. N. za nabavo sider in verig po odloku direkcije pomorskega prometa št. 9731/26 z dne 5. junija 1926.»

Prispelih ponudb komisija ne odpira in ne sprejema, če ni predložil dražitelj po zakonu o državnem računovodstvu komisiji dokazil o položeni kavciji, o plačanem davku, o podjetniških sposobnostih in potrdilo o prijavi svojega podjetniškega posla za tekoče leto.

Brzjavno priobčenih, kasneje prispelih, nejasnih ali takih ponudb, zaradi katerih bi se morali izpremeniti predpisani pogoji, komisija za licitacijo ne jemlje v poštev, nego jih odkloni.

Direkcija pomorskega prometa v Splitu,
dne 6. junija 1926.

Direktorjev pomočnik: Petrović s. r.

245.**Tarifno obvestilo o prevozu neoluščenega riža.***

Gospod minister za promet je izvolil odobriti z odločbo št. 4967 z dne 20. aprila 1926., da se

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 11. junija 1926., št. 130. (XXXV. — 1926.)

računi za prevoz neoluščenega riža z Reke (Fiume) čez Zagreb do državne meje pri Koprivnici na Madžarsko voznina po znižanih vozninskih stavih ob naslednjih pogojih:

Prevoz riža se mora izvršiti v času od dne 1. maja do konca leta 1926.

Najmanjša količina mora znašati (7000) sedem tisoč ton.

Za računanje voznine velja znižani vozninski stavek 1530 par za 100 kg in za relacijo Reka-državna meja pri Koprivnici, če se vrši prevoz v desetonskih vagonih in plača voznina najmanj za 10 ton.

Če se vrši prevoz v petnajstonskih vagonih, velja znižani vozninski stavek 1330 par za 100 kg in za relacijo Reka-državna meja pri Koprivnici, ako se plača voznina najmanj za 15 ton.

Ugodnost se uporabi, če se položi kavcija 420.000 Din v gotovini ali v vrednostnih papirjih pri direkciji državnih železnic v Zagrebu, s kartiranjem, drugače pa s povračilom, če se dokaže, da znaša prepeljana količina najmanj 7000 ton.

Čim se dokaže, da se je pogojena količina prepeljala, se kavcija vrne.

Kot pošiljatelj vse pogojene količine mora biti vpisana v tovrstnem listu ista oseba.

S tem se razveljavlja tarifno obvestilo K. O. br. 3814/26 z dne 24. aprila 1926.*

Iz komercialnega oddelka generalne direkcije državnih železnic v Beogradu,

dne 19. maja 1926.; K. O. br. 3814/26.

246.**Tarifno obvestilo o voznini za prevoz kamenja iz kamenoloma Lajkovca.****

Gospod minister za promet je izvolil odobriti pod M. S. br. 11.577 z dne 5. maja 1926., da se računi voznina za prevoz kamenja iz kamenoloma Lajkovca, ki leži med postajama v Sloveu in Lajkovcu, na vse postaje, če se natovarja kamenje na odprti progi, tako-le:

1.) Redna voznina po tarifi za kamenje, in sicer po številu kilometrov od kraja natovoritve do kraja raztovoritve.

2.) Če se uporabi posebni vlak iz najmanj 20 vagonov, se računi zanj še taksa, določena za lokomotivo s tarifo, t. j. 660 Din.

3.) Razen takse 660 Din se računi za držanje pare po 120 Din na uro, najmanj pa 340 Din za vlak. Če se ne uporabi posebni vlak, ta taksa odpade.

Torej je treba pobrati za posebni vlak poleg redne voznine za prevoz kamenja še najmanj 1000 Din (tisoč dinarjev) za posebni vlak in držanje pare, za samo lokomotivo pa 660 Din.

4.) Za poedine vagone, natovorjene na odprti progi ali raztovorjene na odprti progi, se računi razen voznine, označene pod točko 1.), po 25 Din za vagon.

Direkcija v Beogradu odreja, ali in kdaj se smejo vagoni ali posebni vlaki natovarjati ali raztovarjati na odprti progi. Prav to odreja ostale direkcije za raztovarjanje vagonov na svojih progah, če bi jih kaj bilo.

Ta olajšava velja od dne 1. junija 1926. do preklica, vendar pa najdalje do konca leta 1926.

Iz komercialnega oddelka generalne direkcije državnih železnic v Beogradu,

dne 27. maja 1926.; K. O. br. 4926/26.

247.**Razglas o avstrijsko-italijanskem prometu potnikov, prtljage in ekspresnega blaga.*****

Dne 1. junija 1926. je stopila v veljavo nova tarifa za direktno odpravljanje potnikov, potniške prtljage in ekspresnega blaga med avstrijskimi železniškimi postajami na eni strani in italijanskimi železniškimi postajami na drugi strani čez Brenner,

* Uradni list z dne 15. maja 1926., št. 211/45.

** «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 11. junija 1926., št. 130. (XXXV. — 1926.)

*** «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 18. junija 1926., št. 136. (XXXVII. — 1926.)

San Candido in Tarviso C. kakor tudi v prevozu skozi kraljevino Srbov, Hrvatov in Slovencev čez Postojno (Postumia) in Podbrdo (Piedicelle).

S tem se razveljavlja tarifa avstrijsko-italijanskega prometa potnikov in prtljage, ki je veljala od dne 1. maja 1925.

V novo tarifo, v kateri so ostali predpisi kakor tudi tabele vozni cen o prevozu potnikov in potniške prtljage neizpremenjeni, so se sprejeli predpisi o prevozu ekspresnega blaga. Tabele vozni cen so dopolnjene z vozniškimi stavki za prevoz ekspresnega blaga.

Z veljavnostjo izza dne 1. junija 1926. do nadaljnje naredbe se uporabljajo za jugoslovanske proge stavki serije «d-13».

Iz komercialnega oddelka generalne direkcije državnih železnic v Beogradu,
dne 6. junija 1926.; K. O. br. 5301/26.

Št. 1061/H.

1256 3—3

Razpis.

Podpisana okrožna gradbena sekcija razpisuje javno pismeno licitacijo za rekonstrukcijo Mozirjevčevega mostu v km 45.448 Ljubeljske državne ceste, ki se bo vršila dne 17. julija 1926. ob 10. uri v pisarni sekcije.

Natančnejši razpis glej v Uradnem listu 55 z dne 15. junija 1926.

Okrožna gradbena sekcija v Kranju,
dne 11. junija 1926.

Št. 320.

3—3

Razglas.

Na državni gluhozemnici v Ljubljani se sprejmejo ob pričetku šolskega leta 1926./1927. vnovič gluhozemni otroci na prošnjo roditeljev ali njih namestnikov.

Prošnje za pripust k pouku ali za sprejem notranjih gojencev v zavod naj se vložijo do dne 15. julija 1926.

pri podpisnem ravnatelju.

Natančnejši razglas glej v Uradnem listu 51 z dne 1. junija 1926.

Ravnateljstvo državne gluhozemnice v Ljubljani,
dne 25. maja 1926.

Ravnatelj: Grm s. r.

Razne objave.

1294 **Stanje Narodne banke kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev dne 15. junija 1926.**

Aktiva:	Dinarjev
Metalna podloga.	423,953.160·79
Posojila	1.274,341.440·75
Račun za odkup kronskih novčanov	1.151,923.315·49
Račun začasne zamene	349,119.858·65
Dolg države	2.966,855.034·—
Vrednost državnih domen, založenih za izdajanje novčanov	2.138,377.163·—
Saldo raznih računov.	500,299.294·54
Pasiva:	8.804,369.267·22
Glavnica Din 50,000.000 v kovanem zlatu: od te vplačano	29,833.800·—
Rezervni fond	7,740.438·42
Novčanice v tečaju.	5.549,022.740·—
Državni račun začasne zamene	349,119.858·65
Terjatve države po raznih računih	129,988.046·72
Razne obveznosti.	517,948.902·43
Terjatve države za založene domene	2.138,377.163·—
Nadavek za kupovanje zlata za glavnico in fonde	82,338.318·—
	8.804,369.267·22

V metalni podlogi se računirajo: dinar v zlatu za en dinar, angleški funt za 25 dinarjev, dolar za 5 dinarjev, lira za dinar, švicarski in francoski frank za dinar, dinar v kovanem srebru za dinar itd.

Obrestna mera po eskontu menic — za vse bančne dolžnike brez razlike **6 % na leto.**

Obrestna mera za posojila na zastave **8 % na leto.**

Št. 2480/26.

1265 2—2

Razpis službe.

Predsedništvo podpisane bratovske skladnice razpisuje službo pogodbenega zdravnika za zdravniški okoliš Žalec, in sicer za premogovnik direkcije državnega rudnika v Zabukovci in za premogovnik Keramične industrije, d. d. v Libojah.

Plača po medsebojno sklenjeni kolektivni pogodbi.

Prosilci, ki morajo biti vpisani v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo, naj vložijo prošnje, opremljene z rojstnim listom, doktorsko diplomo in potrdilo o dosedanjem službovanju ali zaposlovanju na bolniških oddelkih, do dne

30. junija 1926.

pri vodstvu podpisane bratovske skladnice.

Združena spodnještajerska bratovska skladnica v Velenju,
dne 12. junija 1926.

1293 **Vabilo na izredni občni zbor,**

ki ga bo imel

«**Saturnus**»,

d. d. za industrijo pločevinastih izdelkov v Ljubljani,

dne 26. junija 1926. ob pol štirinajstih v sejni dvorani Zadrugne gospodarske banke, d. d. v Ljubljani, s tem

dnevnim redom:

1.) Razpravljanje o delovanju g. Jana Numana kot upravnega svetnika in eventualen preklic njegovega mandata v upravnem svetu.

2.) Slučajnosti.

V Ljubljani, dne 21. junija 1926.

Upravni in nadzorstveni svet.

1281 **Poziv na I. redni občni zbor,**

ki ga bo imela firma

Ljudevit Marx, tovarna lakov, d. d. v Domžalah,

v torek dne 6. julija 1926. ob pol petnajstih (ob pol treh popoldne) v tvorničnih poslovnih prostorih v Domžalah.

Dnevni red:

1.) Predložitev in odobritev poslovnega poročila in bilance za čas od dne 5. novembra 1924. do dne 31. decembra 1925.

2.) Poročilo preglednikov in njih predlog za absolutorij upravi.

3.) Sklepanje o uporabi čistega dobička.

4.) Volitev upravnega sveta.

5.) Volitev preglednikov in njih namestnikov in določitev njih nagrade.

* * *

Na občnem zboru smejo glasovati oni delničarji, ki založe najkasneje šest dni pred dnevom občnega zbora svoje delnice z nezapadlimi kuponi vred pri podružnici Slavenske banke, d. d., v Ljubljani, ali pa pri ekspozituri delniških družb: Ljudevit Marx, tovarne lakov na Dunaju, I., Spiegelgasse 4.

Na vsakih 25 delnic odpada en glas.

V Domžalah, dne 18. junija 1926.

Upravni svet.

(Ponatisk se ne honorira.)

1283 **Vabilo na VI. redni občni zbor,**

ki ga bo imela

Tiskarna «Sava» v Kranju, d. d.,

v torek dne 6. julija 1926. ob osemnajstih v prostorih podružnice Slavenske banke v Kranju z nastopnim

dnevnim redom:

1.) Poročilo upravnega sveta o poslovanju v letu 1925. in predložitev bilance za leto 1925.

2.) Poročilo nadzorništva.

3.) Odobritev bilance za leto 1925. in sklepanje o predlogu upravnega sveta o razdelitvi čistega dobička.

4.) Volitev predsednika in podpredsednika kakor tudi treh do pet članov upravnega sveta.

5.) Volitev treh članov nadzorništva.

6.) Slučajnosti.

* * *

O p o m b a: Po § 26. družbenih pravil daje vsakih deset delnic pravico do enega glasu. — Po § 27. družbenih pravil imajo glasovalno pravico na občnem zboru oni delničarji, ki založe najkasneje osem dni pred občnim zborom delnice, katere tvorijo podstavo za njih glasovalno pravico, pri družbeni blagajni ali pa pri podružnici Slavenske banke v Kranju.

V Kranju, dne 17. junija 1926.

Upravni svet.

1292 **Vabilo na redni občni zbor,**

ki ga bo imela

Internacionalna kopališna in hotelska delniška družba v kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev s sedežem na Bledu

dne 9. julija 1926. ob enajstih v Ljubljani v prostorih Slovenske banke (Stritarjeva ulica št. 9) s tem

dnevnim redom:

1.) Poročilo upravnega sveta o poslovanju družbe in predložitev bilanc za leta 1923., 1924. in 1925.

2.) Poročilo revizorjev.

3.) Odobritev bilanc za leta 1923., 1924. in 1925. in podelitev absolutorija upravnemu svetu.

4.) Volitev treh do dvanajst članov upravnega sveta (ker je dosedanji po § 24. družbenih pravil potekla funkcijska doba).

5.) Volitev dveh revizorjev in enega namestnika.

6.) Določitev dne in dnevnega reda za izredni občni zbor, ki naj sklepa po § 37. družbenih pravil o eventualni razdružbi in likvidaciji družbe.

7.) Slučajnosti.

* * *

Na občnem zboru imajo glasovalno pravico oni delničarji, ki založe vsaj šest dni pred občnim zborom pri Slovenski banki v Ljubljani vsaj 10 delnic (odnosno interimna potrdila). Vsakih 10 delnic daje en glas.

V Ljubljani, dne 21. junija 1926.

Upravni svet.

1267 3—2 **Poziv upnikom.**

Gospodarsko društvo pri Devici Mariji v Polju, r. z. z. o. z., se je razdružilo ter je prešlo v likvidacijo.

Eventualni upniki se pozivljejo, naj se zglase pri zadrugi.

Likvidatorji.

1269 3—2 **Poziv upnikom.**

Konjerejska zadruga za noriško pleme, r. z. z. o. z. v Ormožu v likvidaciji, pozivlje po § 40. zadrugnega zakona upnike, naj ji priglasijo morebitne terjatve.

Martin Školiber s. r. in Alojzij Janžekovič s. r., likvidatorja.

1286 **Objava.**

Izgubil sem zrelostno izpričevalo knezoškofijske privatne gimnazije v št. Vidu nad Ljubljano iz leta 1915. na ime: Janez Lesar iz Gorenje vasi pri Ribnici. Proglašam ga za neveljavno.

Janez Lesar s. r.

1288 **Objava.**

Izgubila sem uradniško železniško legitimacijo, izdano po direkciji državnih železnic v Ljubljani. Proglašam jo za neveljavno.

Antonija Šijanec s. r., učiteljica v Razvanju pri Mariboru.